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UVODNA NAVODILA ZA VREDNOTENJE 

 Če ima izbirna naloga samo eno pravilno rešitev, učenec pa jih je izbral več, dobi za to nalogo 0 
točk. 

 Če je učenec napisal pravilno rešitev, vendar pa je k njej pripisal kaj napačnega/neustreznega 
(četudi v oklepaju), dobi za to rešitev 0 točk. 

 Pri nalogah z več zahtevanimi odgovori/elementi vsak nepravilni odgovor/element nad zahtevanim 
številom izniči 1 pravilni odgovor/element. 

 Če v navodilu piše, da naj se pravilna rešitev podčrta ali obkroži, se pri vrednotenju upošteva tudi 
druga vrsta njene oznake.  

 Če v navodilu ne piše, da naj bo rešitev napisana v povedi, je dovoljen njen zapis z veliko ali malo 
začetnico in s končnim ločilom ali brez njega. 

 Jezikovna pravilnost se vrednoti samo pri nalogah, za katere je to izrecno napisano v točkovniku. 

 Rešitve nalog, pri katerih se vrednoti jezikovna pravilnost, morajo biti napisane s pisanimi črkami ali 
z malimi tiskanimi črkami; če jih je učenec napisal z velikimi tiskanimi črkami, dobi za jezikovno 
pravilnost 0 točk.  

 
 
ZNAKI ZA POPRAVLJANJE 
 
 pravilen odgovor 

// nepravilen odgovor 

/ ni odgovora 

 pomanjkljiv pravilen odgovor/pravilen odgovor s pravopisno napako pri nalogah, pri katerih se 
vrednoti pravopis 

 
 
 
V primeru težav pri vrednotenju, bo Milena Čuden, glavna ocenjevalka pri slovenščini,  
v času vrednotenja preizkusov znanja za 2. obdobje dosegljiva po e-pošti 
milena.cuden@guest.arnes.si in na telefonsko številko 040 633 852 v sredo, 22. 5. 2013,  
od 14. do 17. ure. 
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NAVODILA ZA IZPOLNJEVANJE OBRAZCA ZA TOČKOVANJE 

 
I. ŠIFRA UČENCA 
 
Pred izpolnjevanjem obrazca za točkovanje preverite, ali se šifra učenca na preizkusu ujema s šifro 
učenca na obrazcu za točkovanje. 
Če obrazec za točkovanje nima šifre učenca, jo prepišite nanj s preizkusa znanja. 
 
II. VPISOVANJE TOČK 
 
Vpisujte točke s kemičnim svinčnikom ali nalivnim peresom rdeče, modre ali črne barve. 
 

 
 
 
III. OZNAČEVANJE 
 
Označevanje polj s svinčnikom HB ali B je namenjeno branju z optičnim čitalcem. 
V bližino polj ne pišite drugih podatkov. Praznih polj ne prečrtajte, ostati morajo prazna. 
 

 
 
 
Priporočamo vam, da najprej vpišete dosežene točke s kemičnim svinčnikom pri vseh nalogah in šele 
potem s svinčnikom označite polja za optično branje. 
 
 
IV. SEŠTEVANJE VSOTE TOČK 
 

 
 
Preverite: 
– ali se vsota točk vseh nalog ujema z vsoto označenih polj za doseženo 1 točko, 
– ali se vsota točk nalog na obrazcu ujema z vsoto točk, zapisano v preizkusu. 
 
 

V ustrezno okence vpišite z arabskimi številkami število točk, ki jih 
je učenec dosegel pri posameznem vprašanju naloge. 
Praznih polj ne prečrtajte, ostati morajo prazna. 
 
Če učenec vprašanja ni poskušal rešiti, pa bi ga moral, 
vpišite črko N. 

Označite polje, ki ustreza doseženemu številu točk, oziroma 
označite polje črke N. 
 
Pomembno je, da polja označite z navadnim svinčnikom. 

Vpišite vsoto doseženih točk vseh nalog in ustrezno označite. 
 
Če je število doseženih točk enomestno, potem v prvo polje vpišite 0. 



4 N131-101-2-2 

V. VREDNOTENJE UČENCEV S POSEBNIMI POTREBAMI 
 

 
 
Prosimo vas: 
– da obrazcev za točkovanje ne prepogibate, spenjate ali kako drugače poškodujete, 
– da ne pišete zunaj označenih polj. 
 
 
 

Pri izpolnjevanju obrazca za točkovanje preizkusa znanja učencev s posebnimi 
potrebami je treba označiti polje poleg kratice UPP. 
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